Решения, принятые Общим собранием членов Ассоциации «МСРО АУ» 

в 2016 году:

-----
Решения, принятые Президиумом Ассоциации «МСРО АУ» 

 в 2016году:

25.01.2016г.Протокол №1

1. 
О приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ».Бердутиной Наталии Игоревны (г. Таганрог, Ростовской области) 
2.   О приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ».Копец Романа Николаевича (г. Аксай, Ростовской области) 

3. Об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» Индивидуального предпринимателя Хамукова Анзора Эдуардовича (КБР, г. Нальчик, ул. Кирова, дом 2-Б, кв. 18) об» (оценочная деятельность).

02.02.2016г. Протокол №2


Об обязании арбитражного управляющего заключить договор обязательного страхования ответственности, размер страховой суммы по которому превышает предусмотренный ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» минимальный размер страховой суммы в год»
            Об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» ООО «Терра-Лекс» (344002, г. Ростов-на-Дону, пер. Газетный, 72/107)  (деятельность по проведению торгов).
04.02.2016г.Протокол №3 

1.
О продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» Индивидуального предпринимателя Гвоздевской Натальи (г. Ростов-на-Дону, ул. Р. Зорге, 35, кв. 89) (деятельность по проведению торгов, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

2.
О продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» Индивидуального предпринимателя Подрезова Антона Сергеевича (г. Ростов-на-Дону, ул. Подъездная, 53) (деятельность по проведению торгов, юридическая деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

3.
О продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» ООО «Юридическая компания «АВА» (г. Ростов-на-Дону, пер. Гвардейский, 7) (деятельность по проведению торгов).

05.02.2016г.Протокол №4

Об аккредитации ПАО «Межотраслевой страховой центр» при Ассоциации «МСРО АУ» (страховая деятельность)

15.02.2016г. Протокол №5

1.
Рассмотрение вопроса об исключении Водяхина Сергея Леонтьевича из членов Ассоциации «МСРО АУ», в связи со смертью.

2.
Рассмотрение заявления Адвокатского кабинета Добрынина Павла Андреевича (350020, г. Краснодар, ул. Гаврилова, д.60, кв.67) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (юридическая деятельность).

18.02.2016г. Протокол №6

1.
Рассмотрение заявления Гвоздевского Александра Викторовича       (344015, г. Ростов-на-Дону, ул. Р. Зорге, д. 35, кв. 89) о приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Маслич Натальи Викторовны (344038, г. Ростов-на-Дону, ул. Турмалиновская, д .87/1 кв.18) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

25.02.2016г. Протокол №7

Рассмотрение заявления ООО «СТАТУТ-С» (400005, г. Волгоград, проспект. им. В.И. Ленина, д. 86) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (деятельность по проведению торгов).

09.03.2016г.Протокол №8

- Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Дзуцевой Залины Мухарбековны (362031, г. Владикавказ, пр. Коста, д. 292/1, кв. 81) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

- Рассмотрение заявления Индивидуального предпринимателя Шестакова Ивана Михайловича (347931, г. Таганрог, ул. Пальмиро Тольятти, д. 24, кв. 18) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (юридическая деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

21.03.2016г.Протокол №9

О приеме в члены Ассоциации «МСРО АУ Поповой Екатерины Сергеевны (385000, г.Майкоп, ул. Пирогова, 237) 

24.03.2016г.Протокол №10

О добровольном выходе из членов Ассоциации «МСРО АУ» Полянского Максима Петровича  (Краснодарский край) 

Об аккредитации Индивидуального предпринимателя Юркова Андрея Александровича (352120, г. Тихорецк, ул. Ленинградская, д. 133, кв. 67) при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

25.03.2016г. Протокол №11

 1.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «ПартнерТорг» (г. Ростов-на-Дону, ул. Береговая, 5) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (деятельность по проведению торгов, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, юридическая деятельность).

2.
Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «СтартАп» (г.Ейск, ул. Первомайская, 200) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

