Решения, принятые Общим собранием членов 
Ассоциации «МСРО АУ»   в 2018году:

26.01.2018г. Протокол №18


О назначении (избрании) на должность исполнительного директора Ассоциации «МСРО АУ» – Ковалеву Елену Николаевну сроком на 1 (один) год.

Решения, принятые Президиумом Ассоциации «МСРО АУ» 

в 2018году:

10.01.2017г.Протокол №1

1.
Представить внеочередному Общему собранию членов Ассоциации «МСРО АУ» кандидатуру Ковалевой Елены Николаевны для назначения на должность Исполнительного директора Ассоциации «МСРО АУ» (единоличного исполнительного органа), сроком на 1 (один) год.
17.01.2018г.Протокол №2

О прекращении действия аккредитации Общества с ограниченной ответственностью Муниципальная страховая компания «СТРАЖ» им. С. Живаго (390000, г. Рязань, ул. Павлова, 12) при Ассоциации «МСРО АУ».
23.01.2018г. Протокол №3


1. О прекращении действия аккредитации Страхового акционерного общества  «ЮЖУРАЛЖАСО» (г. Санкт-Петербург, Синопская наб.22,оф.472) при Ассоциации «МСРО АУ». 


2. Об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» Общества с ограниченной ответственностью юридическая фирма «Право и экспертиза»  (Краснодарский край, г. Армавир, ул. Советской Армии, 97)  (организатор торгов по продаже имущества должника).

29.01.2018г.Протокол №4

1.
О досрочном прекращении полномочий члена Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» и доизбрании в состав Дисциплинарного комитета Ассоциации «МСРО АУ» нового члена.

2.
О продлении аккредитации ООО «Юридическая компания «АВА» (г. Ростов-на-Дону, пер. Гвардейский, 7) при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников, консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

3.
О продлении аккредитации Индивидуального предпринимателя Гвоздевской Натальи (г. Ростов-на-Дону, ул. Зорге. 35, кв. 89) при Ассоциации «МСРО АУ» (консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства, организатор торгов по продаже имущества должников).

4.
Об аккредитации Индивидуального предпринимателя Зленко Александра Борисовича (г. Армавир, ул. 8-я Линия, д. 17) при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).
07.02.2018г. Протокол №5

Об аккредитации Общества с ограниченной ответственностью «Аудиторская компания Партнер-Аудит» (ул. Гиляровского, д. 4/1, г. Москва, 129090)  при Ассоциации «МСРО АУ» (аудиторская деятельность)

08.02.2018г.Протокол №6

О заключении арбитражным управляющим Мининым Александром Николаевичем договора обязательного страхования ответственности, размер страховой суммы по которому превышает предусмотренный ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» минимальный размер страховой суммы в год.
12.02.2018г.Протокол №7

1.
Рассмотрение вопроса об оптимизации оплаты задолженности по членским взносам за 2017 год арбитражным управляющим Демидовым Владимиром Федоровичем. 

2.
Рассмотрение вопроса об обязании арбитражного управляющего Березина Олега Геннадьевича заключить договор обязательного страхования ответственности, размер страховой суммы по которому превышает предусмотренный ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» минимальный размер страховой суммы в год.

3.
Рассмотрение вопроса об обязании арбитражного управляющего Токарева Александра Васильевича заключить договор обязательного страхования ответственности, размер страховой суммы по которому превышает предусмотренный ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» минимальный размер страховой суммы в год.

15.02.2018г.Протокол №8

Об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов по продаже имущества должников) Общества с ограниченной ответственностью «Аукцион Торг» (ул. Буйнакская, д. 2/56, г. Ростов-на-Дону, 344037)  
19.02.2018г.Протокол №9

Об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» Индивидуального предпринимателя Лихолетова Аркадия Владимировича (ул.Морозова,3/1, п.Лесничество, г.Армавир, Краснодарскский край, 352902)  (аудиторская деятельность).
28.02.2018г.Протокол №10

1. Об аккредитации Общества с ограниченной ответственностью «РосПрофОценка» (пр-т Ленина, д. 18/1, оф. 24, г. Тверь, 170023)  при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

2. О продлении аккредитации Общества с ограниченной ответственностью «Статут-С» (ул. Социалистическая, д. 14, оф. 22, г. Волгоград, 400001) при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов).
