Уважаемые арбитражные управляющие!
Ассоциация «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (далее – Ассоциация «МСРО АУ») сообщает, что  23.06.2023 г. в 12-00 час по адресу:  г. Ростов-на-Дону, пер. Гвардейский, 7, состоится ежегодное Общее собрание членов Ассоциации «МСРО АУ», голосование проводится в заочной форме.
[bookmark: _GoBack]Направляем Вам сообщение  о предстоящем  23.06.2023г. ежегодном Общем собрании членов Ассоциации «МСРО АУ» и бюллетень голосования.
Просим в срок не позднее 21.06.2023г. заполнить бюллетень голосования и направить на электронный адрес:  amsro@amsro.ru, а также посредством почты России в адрес Ассоциации «МСРО АУ» (344011, г. Ростов-на-Дону, пер. Гвардейский, 7) или представить нарочно.
Дополнительно сообщаем, что Отчет Президиума Ассоциации «МСРО АУ», Исполнительного директора о деятельности Ассоциации «МСРО АУ» за 2022 год размещен на сайте Ассоциации «МСРО АУ»: http://www.amsro.ru/  в разделе «Новости компании».

Приложение:
1.      Сообщение о созыве ежегодного Общего собрания членов Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих»;
2.      Бюллетень голосования.

