Решения, принятые общим собранием членов Ассоциации «МСРО АУ» в 2024году
Решения, принятые Президиумом Ассоциации «МСРО АУ» 

в 2024 году:

Протокол №1 от 13.02.2024
1.Рассмотрение вопроса об утверждении Программы повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих - членов Ассоциации «МСРО АУ».

2. Рассмотрение заявления Общества с ограниченной ответственностью «Международная страховая группа» (ИНН 7713291235) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (страхование).
Протокол №2 от 13.03.2024

1.
Рассмотрение заявления арбитражного управляющего Гончарова Михаила Борисовича о выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение заявления ООО «Компания по антикризисному управлению» (ИНН 4632227451) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность; консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства; деятельность по проведению торгов; юридическая деятельность).

3.
Рассмотрение заявления Дзуцевой Залины Махарбековны (ИНН 151305167089) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

4.
Рассмотрение заявления ООО «Аудит Бизнеса» (ИНН 7704536094) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (аудиторская деятельность; консалтинговая деятельность по вопросам, связанным с проведением процедур банкротства).

Протокол №3 от 27.03.2024

1.
Рассмотрение заявления арбитражного управляющего Колгуновой Олеси Владимировны о выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение вопроса  о  внесении  изменений в персональный состав Дисциплинарного комитета Ассоциации «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих».

3.
Рассмотрение заявления ООО «МЭТС» (ИНН 5751039346) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оператор электронной торговой площадки).

4.
Рассмотрение заявления ООО «АРТ-КОНСАЛТИНГ» (ИНН 7709462400) об аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (оценочная деятельность).

Протокол №4 от 16.04.2024

1.
Рассмотрение заявления арбитражного управляющего Хачикова Каспара Асвадуровича о выходе из состава членов Ассоциации «МСРО АУ».

2.
Рассмотрение заявления ООО «АДВАНС» (ИНН 3702188824) о продлении аккредитации при Ассоциации «МСРО АУ» (организатор торгов).

